

Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 21. februar 2018 kl. 20.00	Blad nr. 2-19
		Formandens initialer: TC
Sted: Ørslev Kirkelade		
Tilstede: Torben Christensen, Lene Sørensen, Inge Lindegaard, Susanne Andersen, Troels Kirk, Rikke Højland, Jesper Blomgren (Præst). Lisbeth Petersen Afbud: Britta Nielsen og Erik Olsen. Referat: Rikke Højland		
Dagsorden	Beslutning	
Dagens ord – Lene	"Der er kun én ting, som er større end en meget stor ting, og det er en ting, der er så lille, at den kan ses og forstås." <i>K. G. Chesterton (UK), 1874 – 1936. Forfatter og journalist</i>	
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt	
1a. Ansøgning om orlov for Britta	1a. Britta søger om orlov fra menighedsrådsarbejdet fra d.d. - 30.6. Dette er imødekommet.	
2. Drøftelse af ældreaktiviteter Se vedhæftet.	2. Ud fra ønsket om: <i>Det er vigtigt at skabe gode rammer for fællesskab</i>, er der stillet forslag om et foredrag i efteråret (se næste punkt) og en søndagscafe i indeværende år. Fremadrettet bliver det to torsdagscafeer, og to søndagscafeer om året.	
3. Beslutning. Foredrag 24. okt. 14,30-16,30. Pris 3.000 + kørsel.	3. Godkendt	
4. Folkemøde på Møn 23. og 24. august. Orientering	4. Sæt kryds i kalenderen og forvent at modtage en 'doodle' om hvem der vil stå i folkekirkens bod.	
5. Orientering. Status over igangværende arbejder. Se vedhæftet.	5. 6: Tårnrum. Jesper følger op på status fra provstiet 7: Stråtag på ringerbolig: Inge indhenter tilbud fra Kuno og en anden lokal tækkemand.	
6. Dato for kirkesyn 2019.	6. Tirsdag den 9.4 kl. 10.00 i Ørslev. Herefter fortsættes i Udby.	
7. Dato, studietur, menighedsrådet. Nedsættelse af udvalg.	7. 16. juni efter højmessens i Ørslev. Udvalg: udsat til næste møde	
8. Orientering, tur for menigheden	8. Tirsdag den 11. Juni. Tur til Stevns klint og Køge Miniby.	
9. Benny. Svar fra private gravstedsejere.	9. Ca. 45 breve skal sendes. Inge og Benny justerer det brev der er fortrykt fra provsti, inden det udsendes. Inspiration fra det brev Troels modtog fra Vordingborg. Benny indhenter hjælp fra Skovbo Data til hvordan de udsendes via E-boks. Breve sendt inden 15. marts	
9a. Kirkegårdsudvalget har haft møde på Udby kirkegård og indstiller til menighedsrådet jf. vedhæftede bilag, at disse gravsten sikres.	4 lister med gravstene som skal sikres er modtaget. Det beløber sig til en samlet total udgift kr. 186.000,- er modtaget. Der er 4 gravstene som udvalget er i tvivl om skal lægges ned i Udby eller sikres. Hele menighedsrådet skal inden næste møde besigtige de fire stene med markeringen 'LN' på listen 'Udby – sten nye priser MR-møde' og forholde sig til om de synes de skal stå, eller lægges ned.	

10. Referat af møder	10. Torben har deltaget i et møde omkring det nye egns hus i Ørslev. Oplæg til vedtægter udarbejdet. Torben er repræsentant på vegne af kirken.
11. Nyt fra DAP	11. Else Krogh (gamle provsti sekretær) er død. Majbritt Scholler fratræder 31.3 (nuværende sekretær). Der ledes efter en ny sekretær.
12. Hvem gør hvad indtil næste møde.	<p>12.</p> <p>26.02 – Koncert. Vin /Susanne. Forplejning af musikere /Lene. Indgang /Inge. Salg fra Cordelia /Lisbeth.</p> <p>28.02 – Stemningsgudstjeneste. Ingen ekstra beværtning.</p> <p>03.03 – Fastelavn. Benny og Jesper står for det.</p> <p>07.03 – Foredrag. Vin til foredragsholder /Lene. Kage /Inge.</p> <p>10.03 – Baobab Sisters. Beværtning (kaffe og kage) /Lene</p> <p>27.03 – Aftensgudstjeneste med kor. Kaffe og kage /Inge</p>
13. Eventuelt, herunder mulige punkter til næste møde.	<p>13.</p> <p>Evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zibro varmeovn ikke indkøbt. I stedet er 5 radiatorer repareret. Dog 'tikker' systemet stadig. Benny holder varmekonsulent/elektriker op på løsning. • Jesper bedes hjælpe Benny ændre profiloplysningerne på mail til graver, så den ikke hedder 'Hans Ole' mere. • Jesper skal opdatere sogn.dk med rigtig oplysninger. <p>Punkter – næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Underskrevet referat fra Februar-mødet • Status på udbedring af 'tikken' i varmeanlæg i Udby kirke. /Benny. • Annoncering /Inge • Omfordeling af Britta poster under orlov. • Nedsættelse af udvalg til Menighedsrådsudflugt. • Beslutning – Skal de fire gravstene med markering 'LN' gravstenssikres eller lægges ned. (Husk at forberede jer) • Orientering om ejerskab af kirkerne /Torben • Budgetoplæg fra de forskellige udvalg. <p>Huskepunkter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Husk at lave mødekalender for 2. del af 2019 den 23. maj • Til August eller September mødet: Gennemgang af samarbejde mellem menighedsråd og de forskellige udvalg og praksis /ved Lene. Menighedsrådet skal læse forretningsordenen og opgavebeskrivelser som forberedelse. • Emnemøde om f.eks. vision, handlingsplaner. En slags studiekredsmøder. • Velkomstmappe til kommende menighedsrådsmedlemmer.

Næste møde:

Den 14. marts kl 19.30 i Udby Konfirmandstue.

Thøger *Sage Lindegaard* *Torben Christensen*
Else A. Jørgensen *Qui*